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Sirküler No           : 2015-15     

Sirküler Tarihi     : 09.02.2015  

 

Konu               :  Bazı KDV Oranlarında Değişiklik 

 

 

31.01.2015 tarih ve 29253 sayılı Resmi Gazete'de yayınlanan 2015/7205 sayılı Mal ve Hizmetlere 

Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair 

Karar, 31.01.2015 tarih ve 29253 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandı. Yapılan değişikliğe göre; 

 

 1 inci maddesinin (a) bendi ile (I) sayılı listenin 3 ncü sırasına “çeltik” ibaresinden sonra gelmek üzere 

“pirinç” ibaresi eklenmiştir.  

 

Buna göre, pirincin toptan ve perakende tesliminde KDV oranı %8 iken, 1 Şubat 2015 tarihinden 

itibaren pirincin perakende tesliminde KDV oranı %8, toptan tesliminde %1 olmuştur.  

 

 1 inci maddesinin (b) bendi ile (I) sayılı listenin 17 sırasındaki satır “8502.31 Rüzgar çıkış gücü ile 

çalışanlar (Çıkış gücü 50kWA ve bunun üzerinde olan fakat 500 kWA yı geçmeyen)” olarak 

değiştirilmiştir.  

 

Bu değişiklik, 31 Ocak 2015 tarihinden itibaren yapılan finansal kiralama sözleşmeleri kapsamındaki 

kiralama ve teslimler için geçerlidir. 

 

Bahse konu Bakanlar Kurulu Kararı ve eki sirkülerimize eklenmiştir. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 
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MAL VE HİZMETLERE UYGULANACAK KATMA DEĞER VERGİSİ ORANLARININ TESPİTİNE İLİŞKİN KARARDA 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KARAR 

 
B.K.K. No 2015/7205 

Resmi Gazete Tarihi 31/01/2015 

Resmi Gazete No 29253 

Kapsam 
 

  

Karar Sayısı : 2015/7205 

Ekli "Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair 

Karar"ın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığının 16/1/2015 tarihli ve 51 sayılı yazısı üzerine, 3065 sayılı Katma Değer Vergisi 

Kanununun 28 inci maddesine göre, Bakanlar Kurulu'nca 26/1/2015 tarihinde kararlaştırılmıştır. 

 


